Самостійна робота
2 рівень
30-42:6            24:6-2               30:6-5

(90-42):6          48-(13-6)          24:(6-2) 
3 рівень
Задача

Маса 6 однакових ящиків 48 кг. Яка маса 5 таких ящиків?
4 рівень
У виразі 12:2+2*2 постав дужки так, щоб після обчислення вийшло: а)6; б)2.
Лист самоконтролю
2 рівень
30-42:6=23           24:6-2=2              30:6-5=0

(90-42):6=8          48-(13-6)=41          24:(6-2)=6
3 рівень
Задача

1) 48:6=8(кг) - маса одного ящика.

2) 8*5=40(кг)

Відповідь: 40 кг маса 5 таких ящиків.
4 рівень

12:(2+2)*2=6          12:(2+2*2)=2

